解禁信息

肉? 谜底即将揭晓。

个股传闻

息(300168):

疗电子信息产业:

作的600万只钢车轮项目10月投产;

28亿限售股下周来袭

8机构"被困"西南证券

相比其他机构参与定增收获颇丰,如今有8家投资

机构可能已笑不出来,因为去年他们参与西南证券

(600639)定增不仅没钱可赚,反而可能落得16%的浮

亏!下周两市有28亿限售股解禁,较本周6.98亿股的解

禁量增加了302%;除了大小非等依旧占据解禁主力外,

最有看点的便是上述西南证券 4.19 亿股定增限售股解 禁,已悉数被套的定增股东们,选择继续留守还是忍痛割

传闻:南山铝业(600219)20万吨铝合金中厚板项目

传闻:金固股份(002488)与济宁福林汽车零部件合

传闻:宁波韵升(600366)公司参股30%的上海电驱

传闻:巴西终止对中国草甘膦反倾销调查。自8月以

传闻:农药管理条例即将出台,相关个股扬农化工

传闻:国家很快将推出云计算应用的重要产业政策,

传闻:迪安诊断:有收购北京佳和美康的计划,介入医

对于加息预期牵动A股每一次敏感神经。广发制造 业精选基金经理易阳方表示,基金在投资时对加息的分析

有一定的预期管理。加息预期分析应该结合整个宏观经

济的运行情况,广发制造业精选股票基金于8月19日已正 式开始发行。该基金的80%股票资产将投资于申万研究

所界定的机械设备、电子元器件、交运设备、信息设备等四

个一级行业股票,并采用双基金经理制,由新上任的广发

上海肯定是云计算几个重要试点城市之一,与上海市政府

股权关联密切的企业中最有竞争力的IT企业就是万达信

传闻:江西铜业:受益于产品价格大幅上涨:

传闻:中工国际:公司在手订单约为450亿。

易阳方:理性看待加息预期

传闻:鸿路钢构:正在积极推进产能扩张计划; 传闻:键桥通讯:即将与华为签订战略合作协议;

动,未来将受益于新能源汽车快速增长,所带来的投资收

益大幅回报。预计2011年全年将达到1个亿的营业收入。

来,草甘膦价格已小幅上扬,加上原料成本降低,行业盈利

状况有望趋好。相关个股江山股份、新安股份;

(600486)、升华拜克(600226)、红太阳(000525);

陈命伊

中报六大"盈利王"浮出水面

盈利状元每股收益超5元

随着中报披露进入尾声,上市公司上半年每股收益也纷纷浮出水面。虽然中报要到本月 31日才披露完毕,不过基于一些业绩成长性较好的公司已经披露了中报,而一些往年每股收益 表现突出的公司则由于其业绩增长波动不大,也可大致测算出来。因此,2011年上半年2200 多家上市公司的每股收益的排名已经基本确定。



状元 *ST盛润 A(000030) 每股收益:5.05元

通过新增股份换股吸收合并富奥股份而实现华丽 "变身"的*ST盛润,虽然上半年营业收入仅109万元,营业 利润亏损791.38万元,不过得益于债务重组,公司实现净 利润达14.57亿元,折合每股收益高达5.05元。这让*ST盛 润成为了A股市场上半年每股收益最高公司。

榜眼 贵州茅台(600519) 每股收益:或在4元左右

尽管按计划公司中报还要到31日才披露,不过综合 多家知名券商给出的预测及公司一季度的经营等,预计 贵州茅台2011年上半年的每股收益在4元左右。国泰君 安近日研报指出,预计公司2011~2013年每股收益分别为 7.2、9.1、11.54元。给予12个月目标价为273元。

探花 佰利联(002601) 每股收益:3.35元

7月15日才登陆中小板的佰利联是近期市场中的一 只明星股,不仅走势突出,业绩也胜人一筹。中报显示, 上半年实现净利润为235亿元,较上年暴增243倍;每股 收益达3.35元。公司还预计1~9月的净利润同比增长

第四 恒逸石化(000703) 每股收益:2.49元

恒逸石化完成借壳后的首份中报,上半年实现净 利润 11.37 亿元,同比大涨 816.07 倍;每股收益达 2.49 公司还上调了前三季净利润预期,由原来11.24亿~

12.36亿元上调到16.37亿~18.37亿元。耐人寻味的是, 如此靓丽业绩,机构却几乎视而不见,前十大流通股股 东中无机构现身。

第五 潍柴动力(000338) 每股收益:或在2.10元

中报计划到30日发布,综合券商预测及公司一季度 的经营,上半年每股收益预计在210元左右。民族证券

方炬指出,潍柴动力已经形成了自己独特竞争优势,预 计2011~2013年每股收益分别为4.26、4.68和5.18。

第六 洋河股份(002304) 每股收益:2.02元

2009年登陆中小板以来,洋河股份中报、年报每股收益 ·直排在前列。本次中报显示,上半年实现净利润18.14亿 元,同比增长6996%;每股收益达202元。公司还预计,前 三季度净利润较上年同期增长50%~70%。 杨晓春

交银二级债基投资艮机乍现

据悉:8月24日发行的交银双利债券基金拟任基金 经理、交银施罗德固定收益部副总经理李家春表示,在 股市低迷、CPI达到高点的背景下,债券基金尤其是二级 债基或将成为投资者资产配置中不可或缺的品种。伴 随债券收益率普遍升至历史较高水平,债市投资机会或 已开始显现。

告征订:0551-2649617 2833012 2612696 省政府对面花园街4号科技大厦15楼

年8月初十年期政策性金融债票面年利率达49%,仅考 虑票息收入也具有很好的配置价值;另经调整后,债券 市场已开始显现积极信号。这也是交银施罗德旗下首 只二级债基——交银施罗德双利债券证券投资基金在 这样的市场环境下发行的原因。李家春认为,在当下市 场震荡"寻底"的过程中,交银双利可望捕捉到更多的回

五层框架厂房对外招租(有电梯、有蒸汽、单

基金副总经理易阳方与李巍共同管理。

北区(双岗)15856399339 总部0551

正最低价差测准验

●注册变更代帐快捷负责专业5583890 ●低价注册、增资、代帐 4467656 ●会计师注册增资代账带徒13905601376 ●低价注册增资代帐环保环评18955115592

财富热线: 13003001688 5282328

搬家服务员 大众搬家4683329

平面媒体-

独变压器)面积 14000 平方,可分割 <u>联系电话:13003009472沈先生</u>